

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. szeptember 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Szándéknyilatkozat a Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft. nevének Hegedűs Gyula Színház Nonprofit Közhasznú Kft. névre történő megváltoztatására
Előterjesztő: dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft. által működtetett művészeti létesítmény, a Művészetek Háza Gödöllő (MUZA), tevékenységi körét tekintve hosszú évek óta sikeres, és a régióban hiánypótló, befogadó színházként működik. Felmerült az igény, hogy a MUZA nevét, annak jellegéhez közelebb állóan, színházzá változtassuk.

Javaslatom szerint a gazdasági társaság új neve 2020. évben Hegedűs Gyula Színház Nonprofit Közhasznú Kft-re módosulna. A névválasztással tisztelegnénk az egykor városunkban sokat tartózkodó és a máriabesnyői temetőben eltemetett színészre a Vígszínház egyik alapítójára Hegedűs Gyulára. A Művészetek Háza Gödöllő, mint intézmény új elnevezése a tervek szerint Hegedűs Gyula Színház és Művészeti Központra módosulna.

Javaslom, hogy a társaság ügyvezetőjét Kovács Balázst kérje fel a Képviselő-testület, az Alapító Okirat módosításáról és a Társaság által működtetett művészeti intézmény pontos elnevezéséről legkésőbb a 2019. decemberi képviselő-testületi ülésre nyújtson be előterjesztést.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek.

Gödöllő, 2019. szeptember 12.


dr. Gémesi György
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft. kizárólagos tulajdonosa kifejezi szándékát, hogy a társaság neve 2020. évben Hegedűs Gyula Színház Nonprofit Közhasznú Kft. legyen.

A Képviselő-testület felkéri a társaság ügyvezetőjét, hogy a 2019. decemberi ülésre készítse elő döntésre a társaság Alapító Okiratának módosítását, valamint az intézmény működésére vonatkozó szabályzatokat, dokumentációkat.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határidő: a határozat közlésére azonnal